
Test z wiedzy o koniach.

Poziom trudności: Średni

1. Który z wymienionych niżej owoców podawanych w ilości jednego na dzień, jest w stanie

dostarczyć wymaganą dawke magnezu.

A - Banan

B - Jabłko

C - Suszone śliwki

D - Figi

2. W jakim chodzie jest najbardziej widoczny - Chód koguci.

A - W cwale

B - W kłusie

C - W stępie

D - W galopie

3. Co to jest morzysko?

A - to ogólna nazwa chorób płuc

B - to ogólna nazwa chorób serca

C - to ogólna nazwa chorób żołądka i jelit

D - to ogólna nazwa chorób kończyn konia

4. Czy ciężar ciała jeźdźca jest zaliczany obok wodzy i łydki do pomocy jeździeckich?

A - Tak

B - Nie

5. Roztwór wody i .... doprowadza do zwalczania larw gzów na skórze konia.

A - rumianku

B - melisy

C - soli

D - octu
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6. Czy chwyt za ucho konia i przekręcenie doprowadza do szybkiego uspokojenia

wierzchowca?

A - tak

B - nie

7. Przy owrzodzeniach kopyt które z okładów mogą zdziałać cuda?

A - okłady z mleczu

B - okłady z otrąb

C - okłady z ziół szwedzkich

D - okłady z drzewa japońskiego

8. Ochwat polega na.....

A - przemieszczeniu się kości kopytowej (rotacji)

B - podwyższonej temperaturze kopyta konia

C - zapaleniu trzeszczki kopytowej

D - rozwarstwianiu się ściany kopyta

9. Zaćma to nieprzejrzystość, wada...

A - tęczówki

B - naczyńówki i twardówki

C - soczewki oka lub jej torebki

D - spojówek, nadmierne wydzielanie łez, uraz kanalików łzowych

10. Ile mm rośnie ząb konia w ciągu roku??

A - 4-5mm

B - 1-2mm

C - 8-9mm

D - 2-3mm

11. Co ile miesięcy powinien być kontrolowany stan uzębienia konia??

A - co 3 miesiące

B - co 12 miesięcy

C - co 6 miesięcy

D - co 4-5 miesięcy
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Test z wiedzy o koniach.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. A

5. D

6. A

7. B

8. A

9. C

10. D

11. C
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